
�

ÑÒÀÐÀß È ÍÎÂÀß ÝÊÎÍÎÌÈ×ÅÑÊÀß ÊÎÌÏÀÐÀÒÈÂÈÑÒÈÊÀ. 
ÏÐÅÄÌÅÒ È ÌÅÒÎÄ ÊÎÌÏÀÐÀÒÈÂÈÑÒÈÊÈ1

4.1. Ñðàâíåíèå ðåàëüíîãî ñ âèðòóàëüíûì
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«Èãðû ñ ïðîøëûì» â íîâîé ýêîíîìè÷åñêîé èñòîðèè
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A = p2Td2 – p1Td1,
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QWERTY-ýôôåêòû è path dependence
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4.2. Ñòàðàÿ è íîâàÿ ýêîíîìè÷åñêàÿ êîìïàðàòèâèñòèêà:  
åäèíñòâî è ðàçëè÷èÿ
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4.3. Ìåòîä ýêîíîìè÷åñêîé êîìïàðàòèâèñòèêè
Ìåòîäû ñáîðà äàííûõ
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Ôîðìàëüíî-ëîãè÷åñêèå ìåòîäû è ïðèåìû ïîçíàíèÿ

Îñíîâíûå ýòàïû ìîäåëèðîâàíèÿ
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Ìåòîäû àíàëèçà ýêîíîìè÷åñêèõ ïðîöåññîâ
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Е(х) = х1р1 + х2р2 + …+ хnрn = Σхiрi

y = α + βx +u,

х
α + βx
u

Âçàèìîñâÿçü òåîðèè è ïðàêòèêè
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